
2022.03.31

対象：麻生むつみ保育園職員（正職員・契約職員・パート）保育士/給食/事務 回答人数 ： 26名

1.  （理念一致）毛里田睦会の理念に共感していますか？

回答 ％

大満足 6 24%

満足 15 60%

普通 5 20%

不満 0 0%

大不満 0 0%

2.  （理念実施）毛里田睦会の理念が当社で実践されていると思いますか？

回答 ％

大満足 6 24%

満足 17 68%

普通 3 12%

不満 0 0%

大不満 0 0%

3.  （リーダーシップ）上司は当社の状況・担当業務の意味付けを説明していますか？

回答 ％

大満足 12 48%

満足 11 44%

普通 3 12%

不満 0 0%

大不満 0 0%

4.  （業務責任）個人目標達成に向けて自発的に取り組んでいますか？

回答 ％

大満足 2 8%

満足 9 36%

普通 12 48%

不満 3 12%

大不満 0 0%

5.  （お客様満足）当社に対するお客様の満足度は高いと思いますか？

回答 ％

大満足 8 32%

満足 14 56%

普通 4 16%

不満 0 0%

大不満 0 0%
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6.  （業者信頼）当社の協力業者は当社を信頼していると思いますか？

回答 ％

大満足 9 36%

満足 10 40%

普通 7 28%

不満 0 0%

大不満 0 0%

回答 ％

大満足 9 36%

満足 13 52%

普通 4 16%

不満 0 0%

大不満 0 0%

8.  （当社誇り）当社で働いていることを誇りに思いますか？

回答 ％

大満足 17 68%

満足 7 28%

普通 2 8%

不満 0 0%

大不満 0 0%

9.  （一体感）当社に一体感はあると思いますか？

回答 ％

大満足 8 32%

満足 13 52%

普通 5 20%

不満 0 0%

大不満 0 0%

10.（成果給与）努力や成果が給与に反映されていると思いますか？

回答 ％

大満足 6 24%

満足 12 48%

普通 8 32%

不満 0 0%

大不満 0 0%

11.（福利厚生）福利厚生の面で他社と比較して充実していると思いますか？

回答 ％

大満足 3 12%

満足 11 44%

普通 12 48%

不満 0 0%

大不満 0 0%

12. 行事の数（運動会・年長行事・ハロウィン・クリスマス会・節分・ひな祭り・発表会・卒園式）は適当ですか？

回答 ％

多すぎ 2 8%

適当 24 96%

少ない 0 0%

7.  （社会評価）当社の社会評価は高いと思いますか？
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